



Н. МАКСИМОВИЧ

Катя и дедушка

Советская
Россия

A

M

K

Как хотели бы я, хороший Николай Александрович
чтобы книжка эта была достойна Вашей веры в нее
Илья Максимович

ДЕДУШКА УШЁЛ НА ПЕНСИЮ

— Дедушка, ты заболел? — спросила Катя.

— Нет, Катюша.

— Значит, у тебя выходной день сегодня?

— Тоже нет.

— Так почему же ты не пошёл на работу?

— Я, внученька, больше не буду ходить на работу.

Я на пенсию ушёл.

— Как — ушёл? Ведь ты, наоборот, никуда не ушёл, а сидишь дома.

— Это, Катюша, так говорят. Ушёл я не из дома, а с работы.

— Так ты и раньше уходил с работы домой, только поздно.

— А теперь я совсем ушёл с работы.

— В отпуск, значит?

— Нет, не в отпуск, а совсем.

— И в санаторий не уедешь?

— И в санаторий не уеду. Буду дома с тобой сидеть.

— Всегда?

— Всегда.

— Каждый день?

— Каждый день.

— Как хорошо! — закричала Катя и бросилась деду на шею. — Мы теперь всегда, всегда будем с тобой вместе, и маме не придётся больше меня подкидывать к соседям или оставлять одну дома.

— Зачем же тебя подкидывать? У тебя дед вольным казаком стал, и мы заживём с тобой, внучка, друзьями, — сказал он, поглаживая Катю по голове и вздыхая.

